

方舟高考艺术培训中心专家咨询会上周举行



3月22日上午,郑州气温在20℃徘徊,由方舟高考艺术培训中心举办的“方舟高考艺术培训中心专家咨询会”在中州国际饭店举行,来自我市的近300名学生和家长一同参加了咨询会。会上,该培训中心对2015年高考艺术生全省统考中获得全省第一的4名学生进行颁奖,并现场讲解了空乘模特、播音主持、编导制作及影视表演相关专业的报名条件、专业优势、就业前景等,受到学生、家长的一致好评。郑州晚报记者 吴幸歌 文/图

现场:重奖专业课第一优秀学员

2015年,当大家还在埋头学习文化课的时候,方舟艺术培训中心传来了好消息,在河南省艺术类统考中,有4名学生取得了专业第一名。其中,张恒润同学取得播音主持专业第一名,王艺翔同学取得空乘模特专业第一名,王赛同学取得编导制作专业第一名,贾虎杰同学取得影视表演专业第一名。

在当天的咨询会上,方舟高考艺术培训中心对这些优秀

学员进行了表彰,并现场奖励每人现金7000元。手持“红包”,4名学员兴奋不已。并表示,专业课只是艺术生通关的第一步,在接下来的文化课冲刺中,他们一定会不负众望,努力拼搏,为自己,为中心拼得一份好成绩。

该中心负责人也表示,希望这份“奖励”可以激发更多学员的动力,在未来的冲刺中,百尺竿头,更进一步。

分享:选择方舟,解除后顾之忧

在河南省艺术类统考中,王艺翔同学取得了空乘模特专业第一名的好成绩。在当天的活动现场,他也与大家分享了他在方舟高考艺术培训中心的点点滴滴以及为什么选择方舟艺术培训中心。

王艺翔说,他是平顶山舞钢一高的一名高三应届生。一年前,他对于艺术高考只有模糊的概念,开始他总是质疑自己到底

行不行。后来经过考上心仪艺术学院学姐的介绍,他来到了方舟艺术培训中心。专业老师的气质和授课方式深深吸引了他,让他喜欢上了专业课,也明确了自己的人生目标。那时他就暗下决心,一定要学好专业课,考上梦想的大学。半年后在河南省艺术类统考中,他取得了空乘模特专业第一名的好成绩。

王艺翔说,他之所以选择

方舟高考艺术培训中心,和这里的教师团队和服务是分不开的。“一方面,它为我的艺考冲刺和高考的选择志愿提供了强有力的保障,另一方面,从入学培训到最后校考报名,带队考试,各方面的专业内容都有老师进行专业指导,解除了我的后顾之忧。”王艺翔希望自己的分享可以让更多的学弟学妹找到人生方向,走进理想的大学。

讲座:耳目一新,受益匪浅

空乘模特、播音主持、编导制作及影视表演是近年来艺术生的新宠,报名人数逐年倍增。在当天的活动现场,来自方舟高考艺术培训中的专家还就这4个专业的培养要求、专业优势、就业前景、报考条件、可报学校,近年来的录取分数,以及该中心近年来取得的成绩进行了详细介绍。许多学生、家长听后表示

受益匪浅。“以前对编导制作专业的理解比较浅显,感觉就业面很窄,没有什么发展前景,今天听后,有许多耳目一新的东西,对孩子的选择也比较有信心。”来自东区的一位家长表示。

尤其当听到“2015年方舟高考艺术培训中心再创佳绩,播音主持过关率达到98%,其中320分以上的达到87%,影视表演过

关率100%,其中140分以上的达到了85%,空乘模特过关率100%,其中320分以上的达到了86%。编导制作过关率达到98%,其中140分以上的达到了87%,方舟学员在参加部分与方舟合作高校的单招考试,通过率更是保证达到了100%”时,一些学员和家长更是瞪大了眼睛,并对这份成绩表示信服。

寄语:希望每位学子走进理想大学

在当天的活动现场,诺亚教育集团总经理梁晓明就中心目前的发展向大家进行了介绍。他说,方舟高州艺术培训中心办学12年,始终把“成为中原地区教育培训品牌的价值典范”作为奋斗目标。多年来,该中心携手历年艺考评委、命题专家及高校

资深教师,对历年艺术高考进行了深入研究,准确把握命题方向,不断提升教学水平,建立了成熟的课程体系和教学管理体系,为广大艺术考生铺平了通往理想大学的成功之路。目前,国内各大知名院校如北师大,天师大,四川音乐学院,南昌航空大

学等高校先后授予方舟艺术培训中心优质生源基地称号。

梁晓明希望通过这场咨询会,让更多的学员及家长对艺术高考和这四大专业有更全面的了解,并结合自身条件,选择一条合适的道路,最终能够考取自己理想的大学。

咨询电话:(北校区)0371-63555575 63555938 (西校区)0371-86137878 86137979

别自卑 勿自负 且成长 莫停步

“她画的难看死了,一点创意都没有!还不及我幼儿园时的作品。”这是刚上小学四年级的女儿对同班同学美术作品的评价。第一次听到类似评价,刘女士并不在意,因为在美术方面,女儿的确挺优秀,经常得到美术老师的称赞。可慢慢地刘女士发现,不仅在美术方面,在其他方面女儿也是如此,由于学习成绩好,夫妻俩平时教她的东西也特别多,所以,女儿有时特别自负,经常看不上身边同龄的小朋友,好像别人都不如她、没有她优秀,有时在大人面前也是如此,这让夫妻俩十分担心。郑州晚报记者 吴幸歌



孩子自负原因多,家长多对照找根源

针对刘女士的问题,上周记者采访了中学生成长教育专家韩老师。

韩老师介绍,在现代家庭中,由于受到特殊的家庭环境影响,独生子女很容易产生骄傲自大的情绪,造成这种情绪主要有以下几个方面原因:

一是爸爸妈妈对孩子的影响 有些爸爸妈妈由于自身条件比较优越,总是表现出一副洋洋得意、目中无人的神态,经常会流露出对他人的不屑。如他们经常议论同事的缺点,孩子听到这些话,也会仿效爸爸妈妈,只看到自己的长处。

二是家庭生活条件优越 优越的家庭条件容易滋生孩子虚荣自傲的心理,使孩子养成炫耀自己、嘲笑别人的毛病,如孩子经常穿漂亮的衣服,就会看不起那些穿旧衣服的孩子。

三是大人过多的夸奖 如果爸爸妈妈经常在朋友面前炫

耀自己的孩子,孩子就会认为别人都不如自己,从而产生自负心理。

四是家长对孩子过早的智力开发 这类孩子虽然知识能力开发得比较早,懂的比较多,知道的比较多,但其心智的发展却没有同步,造成他个人能力和心智发展的不协调,也会出现这种情况。

谭老师说,自负的孩子虽能取得一定的成绩,但往往没有远大理想和志向,而只满足于眼前取得的成绩。另外,他们看不到别人的成绩,只会“坐井观天”。此外,自负的孩子很难和同学们友好相处,因为他们不能做到平等相待,总是以高人一等的态度对待别人或喜欢指挥别人。与此同时,自负的孩子情绪也不稳定,当人们不去理睬他时就会感到沮丧;当他们遭到失败和挫折时,又会从骄傲走向悲观、自卑和自暴自弃。

正确疏导很关键,榜样的力量是无穷的

当孩子出现自负情绪时,爸爸妈妈应该怎么办呢?谭老师也给出了指导。

谭老师提醒家长,首先要**教孩子正确评价自己** 孩子出现自负情绪往往是过高地估计了自己,认为自己比谁都强。作为爸爸妈妈应耐心教导孩子,既认识到自己的优点,又看到自己的不足。此外,爸爸妈妈还需要规范孩子的行为,督促他们改正自负情绪,告诉孩子在交友中应该怎样做和不应该怎样做,并加以训练和指导,使其养成良好的行为习惯,这样,他才会受到大家的欢迎。

其次,表扬时感情流露要“浓淡”适度 有些爸爸妈妈望子成龙心切,孩子稍微有点进步就欣喜若狂,赞不绝口,久而久之,必然助长孩子的自满情绪。正确的做法是:在表扬孩子时,高度重视感情的作用,尽量做到

“浓淡”适度。有时对孩子轻轻的一个微笑,也会起到许多赞美之词难以起到的作用。

再次,奖励孩子时以精神鼓励为主,物质奖励为辅 其实,一般情况下,孩子只要能得到口头表扬,心理上就会得到满足。过多的物质奖励,有时会强化孩子产生沾沾自喜、高傲自大、忘乎所以甚至不思进取的心态。所以,爸爸妈妈要注意不能给孩子过多的物质奖励,让他们明白好条件是爸爸妈妈创造的,他其实和其他同学一样,没有什么特别的地方。

最后,要以身作则,为孩子树立榜样,榜样的力量是无穷的 爸爸妈妈是孩子的第一任教师,是孩子效仿的最直接榜样。爸爸妈妈应该成为孩子高尚人格的榜样,要谦虚友善,不要在孩子面前表现出自负情绪,以免孩子受到不良影响。

教育资讯

郑州十一中联合嵩阳中学 推动教学整体提升

18日上午,郑州十一中与郑州嵩阳中学举行合作办学签字典礼仪式。这是郑州十一中学响应省、市教育局优质办学号召,发挥省级示范性高中的引领、带动作用,推动教育教学整体提升的一大举措。此次合作既是两个学校发展史上的一个里程碑,也是两个学校发展的新起点。郑州嵩阳中学设立小学部、初中部、高中部。在校生共计2000余人,郑州十一中在教育理念、教育模式、管理模式上进行传帮带,加强师资队伍建设和提高教育教学水平,为郑州嵩阳中学的教师培训提供支持。注重实施素质教育,突出教育特色,保证嵩阳中学的教育教学质量。唐善普